B COOTBETCTBMM € 1.6.3.3. "MonoxeHus
0 3aKynKe TOBapoB, PaboT, yCayr ANA HYXKA,
000 "Kackaa-dHeprocetb"

TapudHbIil MeToa pacyeTa CTOMMOCTHM CTPOUTENbCTBA
yn. O6pyuesa, BA. 23, 2091KBT, KaTeropma HagexHocTy - |l (BTopan)

pacyeT BbINONHEH Ha OCHOBaHMM MpuKasa JenapTamMeHTa SKOHOMUYECKOM NONUTUKN U pa3BuTUA ropoga Mocksbl oT 25.11.2022 roga 3a Ne460-TP

1.

N

Pacxoapl Ha CTPOUTENbCTBO KabesbHbIX IHUIA: PR=3 ( C3(s,t)l x (L3(s,t)i - L3(s,rH6)i ) + C3(s,ru6)ixL3(s,rH6)i), rae:

CTaHA,. CTAaBKM Pacxodbl Ha cTpouTenbcTeo K/l

C3(0,4,t) * L3(0,4,1)

C3(10(6),t) * L3(10(6),t) C3(20,t) * L3(20,t) (C3(0,4-20,IHB) * L3(0,4-20,HB) cT1-Tb 3a lea. 6e3 HOAC  Kon-Bo Mtoro

2K/ 1-10kB npokA. K/1 ot 200 go 250MM MHOTO XuAa, 6ymax. uson.

8322 865,29 * 1,96km 47 780 745,50 * 0,24Kkm 27 780 194,89 1 27 780 194,89

CYMMapHoO: 27 780 194,89

Pacxogpl Ha CTPOUTENBCTBO TpaHCHOPMaTOPHbIX noacTaHumi (TN): Ptn=(2*N)/ZNi xZC5(s,t)xNi rae:

CTaHZA,. CTaBKM pacxoAbl Ha CTPOUTENLCTBO Tn

2-x Tp-pHbie TM ot 1600 o 2000kBA BKA

C5(s,t) = 3941,93
Ni (KBT)= 3720,00 - - - -
Kon-so TM lwrt

CyMMapHo:

CymmapHble 3aTpaTbl Ha CTPOUTENbCTBO:
6e3 HAC:

HAOC 20%:

Bcero c HAC:

16 485 151,26
Cpok gevicteua TY - 3 roaa
50% cToMmocTu Ha Koad = 1,10986
50% cToMmocTu Ha Koad = 1,16757
50 405 673,84
10081 134,77
60 486 808,61



